

娱乐业中的火花

托马斯·蒙迪亚是位拥有一家娱乐公司的肯尼亚商人。他的公司提供「所有真正的娱乐...却没有冒犯天主」

2010年5月26日

我的名字是托马斯·蒙迪亚，现年37岁，是莫伊大学的毕业生，主修经济学。我娶了贤惠的妻子，达亚，我们有叁个既美丽又可爱的孩子：阿迪亚（4岁），塔马沙（2岁）和阿玛纳（4个月）。

与别不同的公司

我拥有一家保险经纪公司和一家娱乐公司。我的妻子也积极地参与这家娱乐公司的运作，我们安排活动，爲人们提供娱乐，办派对及一些能让人感到真正喜悦和有趣的聚会。

我之所以有这个念头是因为我意识到在奈洛比，健康而有益的娱乐实在是很有限。有这麼多的人，尤其是年轻人，把娱乐和罪行及不道德的行爲如：酗酒，情慾，不良电影等等相连在一起，这很可惜的事。这样的娱乐只能带来短暂的欢乐火花，但最终肯定只会留下悲伤。

「改变的代理人」

因此，我爲这个问题祈祷，并与妻子决定成为「改变的代理人」，以实际的方法来展示娱乐是屬於人性的，快乐亦是存在於人性内和基督徒间的。

於是我們便涉足这个行业。现在，我們提供一切在家庭中和合理的道德規範內可接受的真正娱乐的机会。这不是一些在乐趣中传福音或播放福音音乐的事宜。绝不是！这是一个不冒犯天主而又可以真正享受的时刻。这些娱乐确实会使你快乐起来，相信我，这种快乐是持久的。

我通往圣洁的路径

我确信我找到了一条既适合自己的情况又能通往圣洁的路径，现在，作为天主所应允的一个大家庭的父亲，我清楚地看到我走了正确的一步。在主业会，我们学会把事情做好，料理日常生活中的琐事。因此，无须做任何超凡的事，无须张扬，他们教我要勉力祈祷，当一个好父亲，一个殷实的工作者...，现在无论在财政上和精神上，我都得到了回报。

鼓励的泉源

加入主业会大大地改变了我的生命！感激主业会给我的培育、实际建议、温情和关怀，我不断地受到鼓励去成爲一个更好的丈夫、父亲、商人（我最近更获得了一个行业的嘉许奖）。我还认识到其他更多的：真正和持久的快乐，也获得了那份因知道无论怎样我都是天主的孩子的平安。

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/article/article-218/](https://opusdei.org/zhs/article/article-218/) (2026年2月6日)